1. Израчунај: 
     81- 67=                 65 + 29=

51-38=                 44 + 36=         
28-15=                  67+24=                
     75-17=                  57+16=

     33-28=                 44+ 17=                  
2. Израчунај збир бројева 48 и 46.

___________________________________________
3. Израчунај разлику бројева 74 и 36.

____________________________________________
4. У једној корпи има 44 крушке, а у другој 28 крушака мање. Колико крушака има у другој корпи?   

Рачун:__________________________

Одговор:_________________________________________
5. У једној продавници је било 74 килограма јабука, а у другој 29 мање. Колико килограма јабука има у другој продавници?

Рачун:__________________________

Одговор:_________________________________________
1. Израчунај: 
     33-28=                44+ 17=                  

     81- 67=                 65 + 29=

     51-38=                44 + 36=                 

    28-15=                 67+24=                

    75-17=                  57+16=

2. Израчунај збир бројева 58 и 16.

____________________________________________
3. Израчунај разлику бројева 84 и 16.

___________________________________________
4. У једној корпи има 54 крушке, а у другој 28 крушака мање. Колико крушака има у другој корпи?   

Рачун:__________________________

    Одговор:_____________________________________
5. У једној продавници је било 84 килограма јабука, а у другој 25 мање. Колико килограма јабука има у другој продавници?

Рачун:__________________________
Одговор:_________________________________
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